



## **Руководитель регионального следственного управления СК России в городах Березники и Соликамск провел прием граждан**

16 августа 2023 года в ходе рабочей поездки в города Березники и Соликамск руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Денис Валерьевич Головкин заслушал доклады руководства территориальных следственных отделов о результатах работы, определил служебные задачи подчиненным.

Во время визитов руководитель регионального следственного управления СК России провел личные приёмы граждан, на которые обратились жители городов Березники и Соликамск по вопросам расследования уголовных дел, несогласия с принятым процессуальным решением сотрудниками иного ведомства и иным вопросам.

Руководитель следственного управления внимательно выслушал все доводы заявителей, сообщил о ходе и результатах расследования уголовных дел, отметил, что расследование находится на особом контроле в следственном управлении. По результатам личного приема сотрудникам территориальных следственных отделов даны конкретные указания по уголовным делам. О принятых мерах и результатах рассмотрения доводов заявители будут уведомлены в установленном законом порядке.

Остальным заявителям даны разъяснения по существу обозначенных вопросов, а поступившие от них обращения приняты к рассмотрению. В соответствии с установленным порядком заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их доводов.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---



16 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1817115>